



## Rekreačný objekt v Trenčianskych Tepliciach s dvomi chatami



**1 €**

Dohodou

Kraj:	Trenčiansky kraj
Okres:	Trenčín
Obec:	Trenčianske Teplice
Ulica:	Červené kopanice
Druh:	Pozemky
Typ pozemku:	Stavebný pozemok
Typ:	Predaj
Úžitková plocha:	

### PODROBNÉ INFORMÁCIE

Status:	aktívne	Kanalizácia:	áno
Vlastníctvo:	osobné	Voda - na pozemku:	áno
Plocha pozemku:	1400 m <sup>2</sup>	Voda - na pozemku - vodný zdroj:	áno
Typ zeme:	terasovitá	Voda - na pozemku - studňa:	áno
Celková plocha:	1400 m <sup>2</sup>	Elektrika - na pozemku:	áno
Terasa plocha:	25 m <sup>2</sup>	Elektrika - na pozemku - 380 V:	áno
Počet vonkajších parkovacích miest:	4	Plyn - na pozemku:	áno
Inžinierske siete:	áno	Kanalizácia - na pozemku - kanalizácia:	áno
Voda:	áno	Kanalizácia - na pozemku - septik:	áno
Elektrika:	áno	Internet:	áno
Plyn:	áno	Optická sieť:	áno

### POPIS NEHNUTEĽNOSTI

Nonstop reality ponúkajú na predaj rekreačný objekt v Trenčianskych Tepliciach s dvomi chatami. Na pozemku sú všetky IS aj prístupová cesta obecná, voda je zo studne. Sú tu postavené dve vybavené aj zariadené chaty s terasami, ktoré je možné využiť aj na podnikateľské účely na prenájom ako rekreačný objekt. Pozemok má dve kaskády, na jednej kaskáde sú chaty a jazierko a na spodnej je altánok s vírivkou, drevenou húpačkou a liečivá pyramída.

*Jedinečné ubytovanie pod horami Vás uchváti nádherným tichým prostredím s neopísateľnými výhľadmi aj priamo zo spálne.*

*Objavte novootvorený klenot prírody v krásnom prostredí Trenčianskych Teplíc @Domčeky pri pyramíde, kde Vám panoramatické výhľady vezmú dych.*

*@domcekypripyramide je viac než len ubytovanie na víkend. Ponúka vám maximálny komfort, pohodlie, súkromie a oddych na okraji lesa s jedinečným vybavením, vďaka ktorým sa váš pobyt stane nezabudnuteľným.*

*- Vybavenie interiéru chatky je bezchybné, pohodlné a praktické.*

*- K dispozícii je vírivka s panoramatickým výhľadom, altánok s posedením a vonkajšou drevenou húpačkou.*

*- Na rozlohe 25m<sup>2</sup> nájdete všetko vybavenie, elektrické osvetlenie, zásuvky na nabíjanie, knihy a spoločenské hry.*

*- Nádherná terasa s rozlohou približne 25m<sup>2</sup> ponúka úchvatný výhľad na okolitú prírodu, konkrétne na Klepáč, Čvirikovec, vyhladku - Jeleň, Trenčianske Teplice.*

*- Môžete si tu vychutnať oddych na hojdačke, alebo pri zapustenom ohnisku s masívnym sedením.*

*Vnútro pozostáva z obývacej izby s kuchyňkou. Môžete využiť aj pohodlnú rozkladaciu posteľ pre dve osoby, jedáľenský stôl so stoličkami. Kuchyňa je kompletne vybavená na plnohodnotné užívanie a prípravu niečoho pod zub, nachádza sa tu okrem iného dvojplatnička na varenie, varná kanvica, chladnička a elektrická rúra, klimatizácia. V kúpeľni nájdete sprchu, umývadlo a WC. Spálňu s manželskou posteľou, krbom, francúzskym oknom, ktoré tentokrát ponúka výhľady z inej perspektívy.*

*Užite si krásne prostredie tohoto romantického miesta v prírode.*

*V prípade záujmu ma kontaktujte na **tel: +421 903 180 754, +421 907 737 103***





REALITNÝ MAKLÉR

Maklér:  
Telefón:  
E-mail:

**Erika Tóthová RSc.**  
**0907737103**  
**erika@nonstop-reality.sk**

